



英國近年屢爆變童案，最轟動相信是已故名主播薩維爾，涉案疑犯從普通百姓以至議員高官皆有，但原來只是冰山一角。有「英國FBI」之稱

每35英男 1人潛在變童

的國家打擊犯罪調查局(NCA)最近披露，全英有多達75萬男性「對與兒童發生性行為有興趣」，相當於每35名男性便有1人是潛在變童罪犯，其中1/3更是會對12歲以下兒童有性興奮的真正變童癖，情況嚴重。

「總有一個在附近」

英國變童問題近年備受關注，去年南約克郡羅瑟勒姆鎮便揭發16年來約有1,400名小童遭性侵犯，但警察及當地議會視而不見。隨着接到舉報

愈來愈多，英格蘭及威爾斯警方針對兒童性侵犯的調查個案自2012年至今飆升71%，估計今年會達11.3萬宗；NCA調查數字亦從2013年10月剛開設時只有單位數，到如今超過150宗。

NCA副局長戈姆利坦言對潛在罪犯人數之多感驚訝，「實情是總有一個在附近」。他強調只靠拘捕及監禁無助解決問題，呼籲當局設法鼓勵潛在變童癖主動求助，減少兒童受性侵犯機會。

英國正從多方面研究打擊變童犯罪，包括設立一套網上「紅綠燈」系統，透過收集和分析變童

罪犯的言行，及早警告可能已成為變童癖目標的未成年網民。

23元看性侵直播

英國變童問題愈趨嚴重，當局認為互聯網普及是主要原因之一，使變童罪犯足不出戶便能滿足獸慾，甚至經過網絡付錢「遙距性侵」兒童。報道指，有些英國男士以低至3美元(約23港元)，便可收看亞洲兒童被性侵犯的直播影片。

《星期日郵報》

希臘財長：默克爾握「錢途」

希臘債務危機屆關鍵時刻，歐元區領袖今晚會召開緊急峰會，商議希臘政府即將提交的新經濟改革方案和財政預算，以決定是否繼續提供援助，令希臘能於下周二前償還國際貨幣基金組織(IMF)一筆到期債務，避過違約。希臘財長瓦魯法基斯昨反客為主，在德國報章撰文，揚言新方案可解決希臘和國際債權人之間的分歧，強調希臘能否得到援助，取決於德國總理默克爾的決定；希臘國務部長帕帕斯更發表惹火言論，指希臘根本不需IMF協助。

瓦魯法基斯在《法蘭克福匯報》撰文指出，默克爾可與希臘達成協議，或聽從其閣僚意見，撇下希臘不顧。他聲言：「希臘人也有期望，我們願意進一步妥協，但不會答應前希臘政府接納的援助條款，令希臘陷入難以還清債務的境地。」他此前曾表示，希臘會重新審視

有哪些條款可修改，揚言新方案將解決彼此分歧，但他亦預計債權人「不會滿足」。希臘總理辦公室昨晚發聲明指，總理齊普拉斯已與德國總理默克爾、法國總統奧朗德及歐盟委員會主席容克通電話，解釋新方案，聲明未有披露方案內容，但表示方案目的是為目前僵局提供一個「終極解決方法」，形容是一項雙贏協議。

國務部長：歐洲不需IMF

被視為希臘「最後機會」的緊急峰會，將於當地今晚7時(香港時間明日凌晨1時)在布魯塞爾舉行。齊普拉斯及3名高官前日及昨日兩度召開會議，商討新方案內容。但與齊普拉斯關係密切的帕帕斯昨稱，歐洲根本不需要IMF及其金援，揚言希臘援助方案無需IMF參與。他稱，希臘與債權人的協議應是一個可重建彼此信心的時間表，而不是造成更多不確定性的短期協議。帕帕斯提出，把希臘欠下歐洲央行的270億

歐元(約2,377億港元)債務，轉至「歐元穩定機制」(ESM)，以及制定一個有效期至2021年的經濟發展計劃。

報道稱，歐洲官員大多對達成協議不抱期望，只希望各方至少可達致政治共識，及時解決希臘月底到期償還IMF的16億歐元(約141億港元)欠債。奧地利央行行長形容，如希臘債務違約，將造成「技術性破產」，無論經濟或政治上都會造成混亂，希臘無可避免要退出歐元區及復用舊幣德拉克馬。美國財長雅各布·盧呼籲各方努力打破僵局，警告希臘脫離歐元區將嚴重打擊當地經濟，對市場造成巨大衝擊。

希臘人徬徨如臨末日

根據希臘《黎明報》的民調，有62%民眾認為如果希臘復用德拉克馬，經濟情況將更差，只有22%支持脫歐。不少希臘人坦言對國家前景非常徬徨，怕銀行會倒閉，不敢把錢存進銀行，形容希臘彷彿正走向「末日」。有曾經歷政變、獨裁統治等動盪的老翁更指「現在大家都是過得一天算一天」，指希臘情況是前所未見那麼差。希臘旅遊業協會SETE警告，一旦希臘脫歐，將降至「發展中國家」的水平。



希臘總理齊普拉斯稱新改革方案是雙贏協議。



希臘財長瓦魯法基斯強調希臘能否得到金援取決於德國總理默克爾。

狼真的來了

孫志賢

希臘債務危機已歷時5年之久，各方對不久便發作一次的「脫歐」威脅似乎漸漸麻木。希臘每逢瀕臨違約，總可「大步撤退」，原因是希臘政客與歐盟、歐洲央行和國際貨幣基金組織(IMF)組成的「三巨頭」為謀求各自最大利益，總會博弈到最後一刻，才出現柳暗花明的結果。然而經歷過無數次「狼來了」後，各國究竟是否意識到，巨狼這次真的來到門前。

希臘在月底需向IMF還款16億歐元(約141億港元)，沒有外來金援，雅典政府只能落得債務違約的下場。無疑「三巨頭」最初對希臘的緊縮條款過於苛刻，予人不顧已奄奄一息的希臘死活之感。不過希臘總理齊普拉斯帶領左翼政府上台後，也擺出一副「發窮惡」的態度，堅拒退讓，以致促成今天的僵局。

希臘以往能在債務危機化險為夷，很大程度是過去的希臘政府與債權人有商有量，互信基礎良好。但自從齊普拉斯上台後，互信幾乎已不存在。死線臨近，齊普拉斯不單態度強硬，還出言指責「三巨頭」羞辱希臘，又指IMF應在債務危機上背負「刑責」。上周四的談判破裂後，齊普拉斯立即到訪俄羅斯求助，明顯藉靠攏俄國向債權人施壓，惟此舉只會令希臘與「三巨頭」愈走愈遠。

目前債權國的納稅人對希臘已失去耐性，拒絕再為希臘買單，這迫使「三巨頭」必須對齊普拉斯採取強硬態度；且經歷5年的反覆拉鋸，無論希臘還是「三巨頭」都似乎失去警覺性，誤以為希臘脫歐並非末日，沒什麼大不了。事實上，許多觀察家均警告，希臘脫歐不單對自身的金融、政治以至聲譽造成難以挽回的傷害，更為歐元區其他脆弱經濟體開了可怕先例，勢將動搖歐洲團結的根基。

能落得債務違約的下場。無疑「三巨頭」最初對希臘的緊縮條款過於苛刻，予人不顧已奄奄一息的希臘死活之感。不過希臘總理齊普拉斯帶領左翼政府上台後，也擺出一副「發窮惡」的態度，堅拒退讓，以致促成今天的僵局。

希臘以往能在債務危機化險為夷，很大程度是過去的希臘政府與債權人有商有量，互信基礎良好。但自從齊普拉斯上台後，互信幾乎已不存在。死線臨近，齊普拉斯不單態度強硬，還出言指責「三巨頭」羞辱希臘，又指IMF應在債務危機上背負「刑責」。上周四的談判破裂後，齊普拉斯立即到訪俄羅斯求助，明顯藉靠攏俄國向債權人施壓，惟此舉只會令希臘與「三巨頭」愈走愈遠。

目前債權國的納稅人對希臘已失去耐性，拒絕再為希臘買單，這迫使「三巨頭」必須對齊普拉斯採取強硬態度；且經歷5年的反覆拉鋸，無論希臘還是「三巨頭」都似乎失去警覺性，誤以為希臘脫歐並非末日，沒什麼大不了。事實上，許多觀察家均警告，希臘脫歐不單對自身的金融、政治以至聲譽造成難以挽回的傷害，更為歐元區其他脆弱經濟體開了可怕先例，勢將動搖歐洲團結的根基。

對自身的金融、政治以至聲譽造成難以挽回的傷害，更為歐元區其他脆弱經濟體開了可怕先例，勢將動搖歐洲團結的根基。

環球點評

德法意萬人聲援難民 撐希臘反緊縮



示威者製作西班牙首相拉霍伊與德國總理默克爾的海報。法新社

德國、法國及意大利昨日共有逾萬人趁「世界難民日」上街示威，聲援地中海難民，並反對國際債權人強迫希臘實施緊縮政策。德國警方表示，柏林約有3,700人響應反對黨號召上街，主辦單位則稱有1萬人參加。遊行人士高呼「沒有國界、沒有國家、停止遣返」等口號。部分人亦高舉希臘國旗，支持雅典政府反緊縮，其中有人

拿着一張海報，上面寫着「德國為首以技術官僚治國、冷漠及新自由的歐洲，令人難以忍受」。

法國巴黎約有3,500人上街，當中包括非法移民。他們高舉「希臘、法國、歐洲，緊縮殺人，民主滅亡，挺身抵抗」的標語；南部城市馬賽、北部港口城市加來等地也有數百人集會。意大利羅馬有數十名示威者冒雨集會聲援地中海難民，呼喊「停止屠殺」口號，揚言要「拯救歐洲、拯救難民及希臘」，指不容德國人和銀行家霸佔歐洲。

斯洛伐克8000人反穆斯林

斯洛伐克昨則有8,000人在首都布拉迪斯拉發示威，反對穆斯林移民，最終引致暴力衝突，警方拘捕至少140人。

法新社/路透社



「我們全部都是希臘人。」

朴槿惠 安倍 互出席邦交紀念活動

今日是韓國及日本關係正常化50周年，韓聯社引述韓國總統府青瓦台消息指，韓國總統朴槿惠會出席日本政府於首爾舉行的紀念活動，日本首相安倍晉三則會出席韓方在東京的紀念招待會。韓國外長尹炳世亦在昨日到訪日本，是上任以來首次，並與日本外相田村雄雄舉行會談，就慰安婦、日本明治工業革命遺址申遺等問題進行磋商，但雙方分歧依然嚴重，兩人在會談後甚至沒發表共同聲明或舉行記者會。

韓外長4年來首訪日 分歧嚴重

這是4年來韓國外長首次訪日，尹炳世原訂2013年4月底訪日，但因日本副首相麻生太郎參拜靖國神社而取消。日

媒報道，韓方在會上堅持要求日本承認慰安婦問題的法律責任，作出道歉及賠償，不過日方堅持賠償已得到解決。

此外，日本計劃把明治工業革命遺址23處申請為世界文化遺產，其中不乏日本強徵朝鮮半島勞工進行勞動的設施，引起韓方強烈反對，批評日方美化殖民統治。

韓日關係近年持續緊張，朴槿惠及安倍已上任超過兩年，但仍未舉行首次雙邊會談。朴槿惠上月曾表示會對日採取「雙軌」外交，在堅決應對歷史問題的同時，加強韓日在經濟及安全等領域的關係。分析指，尹炳世選在韓日邦交紀念日前夕訪日，是釋想出善意，但兩國之間分歧嚴重，意味韓日關係要改善仍要克服重重障礙。

路透社/美聯社/韓聯社/新華社

俄羅斯秋明州伊希姆市昨日有兩架私人小型飛機被偷走。被竊的分別為Yak-52及Gardan GY-80-160小型飛機，由半軍方的飛機俱樂部DOSAAF擁有。當局表示，Yak-52因技術問題迫降亞盧托羅夫斯克，俄羅斯塔斯社並指Gardan GY-80-160正飛往莫斯科東南方的彼爾姆。報道稱，俄國所有機場已提高戒備。

新華社/中央社